

Javaslat

ÉRV Zrt. részvény vásárlására

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítő: P.H. Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály

Ózd, 2013. szeptember 26.

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 160/2013. (V.31.) határozatával döntött arról, hogy amennyiben a BORSODVÍZ Zrt. szolgáltatási engedély kérelme a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részéről elutasításra kerül, vagy az akkor hatályban lévő Bérleti Üzemeltetési Szerződés bármilyen okból megszűnik, vagy megszüntetésre kerül, úgy az ÉRV Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt-vel (a továbbiakban: ÉRV Zrt.) a város víziközmű-szolgáltatásának biztosítása érdekében Bérleti Üzemeltetési Szerződést köt.

A szerződés 2013. május 31-én aláírásra került, és a Képviselő-testület 218/2013.(VIII.29.) határozata értelmében 2013. szeptember 1-től hatályba lépett, ettől az időponttól Ózd városban az ÉRV Zrt. lett a víziközmű-szolgáltató.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 16. § (6) bekezdése értelmében a víziközmű-üzemeltetési feladatok ellátását olyan társaság végezheti, amely kizárólag az ellátásért felelős, vagy rajta kívül az állam, települési önkormányzat, vagy ezek közös tulajdonában áll.

Önkormányzatunk jelenleg nem tulajdonosa az ÉRV Zrt-nek, ugyanakkor az MNV Zrt., mint az ÉRV Zrt. tulajdonosi jogkörgyakorlója lehetőséget biztosít arra, hogy azon Önkormányzatok, amelyek víziközműveit az ÉRV Zrt. üzemelteti, a Társaság tulajdonosává váljanak.

Az ellátás biztonságának, a szolgáltatás minőségének fenntartása és növelése okán mind az Önkormányzat, mind a víziközmű-szolgáltató érdeke, hogy Ózd Város Önkormányzata részesedést szerezzen a Társaságban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatban foglaltak szíves elfogadására.

Határozati javaslat
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2013.(IX.26.) határozata

ÉRV Zrt. részvény vásárlásáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szándékát fejezi ki az ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt-ben való részesedés megszerzésére egy darab tagsági jogot megtestesítő „A” típusú részvény megvásárlásával a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-től 10.000 Ft névértéken, 28.500 Ft vételáron.

Az üzemeltetési szerződés bármely okból történő megszűnése esetére az Önkormányzat vételi/visszavásárlási jogot engedélyez a Magyar Állam részére megszerzésekori értéken.

Az önkormányzat vállalja, hogy az ÉRV Zrt-vel kötött üzemeltetési szerződés hatálya alatt részvényét semmilyen jogcímen nem idegeníti el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi-, és a vételi/visszavásárlási jogot alapító szerződés megkötésére. A Képviselő-testület a vételár fedezetét a költségvetésből a felhalmozási tartalék keret terhére biztosítja.

Felelős: Polgármester

Határidő: az MNV Zrt. által biztosított vételi lehetőségtől számított 15 napon belül